



## SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ ŽELECHOVICE NAD DŘEVNICÍ

Vás co nejsrdečněji zve na 30. ročník pohárové soutěže započítávané do Grand Prix 8. okrsku.

<b>Datum soutěže:</b>	sobota 13. 8. 2022
<b>Místo konání:</b>	Želechovice nad Dřevnicí (areál Střelnice - směr Želechovické Paseky, Provodov)
<b>Startovné:</b>	100 Kč
<b>Disciplína:</b>	požární útok družstev
<b>Pravidla:</b>	dle Směrnic hasičských soutěží pro muže a ženy - s úpravou dle pravidel Grand Prix 8. okrsku (dostupné na webu níže*)
<b>Vybavení:</b>	PS - 12 (včetně ventilového lanka) savice 2,5 m – 2 ks koš – 1 ks hadice „B“ 75 mm – 3 ks hadice „C“ 52 mm – 4 ks rozdělovač – 1 ks proudnice „C“ – 2 ks pracovní oděv PS II či obdobný, těžký opasek a přilba dle ČSN (tzn. bez úprav) obuv nemusí být jednotná (kopačky a tretry jsou zakázány)

### PROGRAM SOUTĚŽE

14.40 hod.	<b>příjezd a prezenze soutěžních družstev</b>
14.50 hod.	<b>nástup soutěžních družstev</b>
15.00 hod.	<b>zahájení soutěže</b>



Požární útok se provede tak, že si družstvo nejprve připraví nářadí na pomocnou základnu 2x2m, a požární stříkačku s ventilovým lankem na určené místo u potoka. Lanko musí být volným koncem přivázáno ke stroji již před startem. Start je na betonové ploše ve vzdálenosti cca 20m od pomocné základny. Na pokyn startéra družstvo proběhne slalom k pomocné základně, odkud pak provádí vlastní požární útok. Na pomocné základně lze vybavení spojovat. Z tohoto místa lze již běžet směrem k terčům. Vzdálenost ke stroji je cca 20m. Od stroje je cca 50m rovina, na jejímž konci (pod strání) je překážka, která se musí podlézt včetně veškeré výzbroje a výstroje, a poté následuje cca 40m strání se stoupáním cca 30%. Ve strání je velký strom, kolem něhož musí levý proud jít vlevo a pravý proud vpravo. Před terčí je vyznačena čára, za kterou musí být útočníci v době sestříknutí terčů. Nástříková čára není vyznačena. Kád' s vodou je umístěna pod úrovní sacího hrdla PS (v potoce). Před ponořením koše do vody k němu musí být pomocí karabiny připojeno ventilové lanko. Stříká se dvěma proudy na elektronické sklopné terče. V případě poruchy časomíry bude soutěž doměřena stopkami.

Na Vaši účast se těší pořadatelé soutěže.

**Soutěžící i jejich doprovod se soutěže účastní na své vlastní nebezpečí.**

**Kontakt:** Starosta sboru  
Petr Hrazdira  
605 512 742  
starosta@hasici-zelechovice.cz

**\*[www.hasici-zelechovice.cz](http://www.hasici-zelechovice.cz)**